

## 大连新闻简讯

### 中共人员以“二十大”为名骚扰法轮功学员

大连市警察近期上门骚扰法轮功学员，给学员照相，说这是“二十大”前的任务。

已知辛寨子派出所已骚扰两名法轮功学员，还有一名学员约八月份被非法抄家，警察说疫情后再处理。

九月三十日，普兰店乡镇，星台镇派出所警察上门骚扰了三名法轮功学员。

### 大连理工大学法轮功学员腾秀学被凌水派出所非法抄家

十月七日，凌水派出所五名警察对大连理工大学法轮功学员腾秀学非法抄家，抢走大法书籍、真相币等私人物品，并将她绑架到派出所强行做笔录和拍照。

十月九日又有一名警察到腾秀学家骚扰。

### 大连湾法轮功学员李臣英被绑架、构陷 已回家

三月十七日，李臣英因发真相资料被大连湾边防派出所警察绑架，后被非法定为“监视居住”，不让她离家。

九月二十八日下午 1:30 左右，大连湾边防派出所两个警察去李臣英家，把她绑架到市内一个不知名的审讯室。审讯室里的警察问她姓名等，李臣英不配合，这个警察使用污秽言语骂她，还说等下个星期把她送到法院。非法审讯一个多小时后，警察把她李臣英送回家，并威胁她说，在家呆着不要乱走。◇



◀ 2022年10月2日中午，纽约布碌仑八大道华人街上旌旗招展，法轮功学员在风雨中举行盛大游行，传递真相，上千名法轮功学员浩大场面，令人震撼。

## “天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇



迫害法轮功 法网难逃



# 到底谁养活了谁？

【明慧网】在中国古代，朝廷把自己比作“舟”，把老百姓比作“水”，坦承是百姓托载着朝廷，不敢说自己养活了百姓。宋太宗赵光义曾有经典名言训诫官员：“尔俸尔禄，民脂民膏”，意思是官员的俸禄都来自百姓的血汗。而在当今中国，很多人仍然分不清楚到底是谁养活了谁？

## ■我们的钱究竟是谁给的？

纵观历史，政府本身不是主要劳动者，不是主要社会财富的创造者。共产党政府本身不种地、不做工、不搞科研、不送快递；中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，快递员送快递，财富主要是百姓创造的。

在国外，如果你说政府养活了老百姓，估计会被人认为缺乏常识。在中国大陆，很多上班族也都清楚上班才有收入，是自己在挣钱，是纳税人在养政府。但为什么也有很多人，特别是老年人说“共产党给我钱呢”？就是被共产党洗脑所致，因为中共长期宣传：党妈的乳汁哺育了人民。

对于退休职工而言，中共执政后，企业全都收归国有，并且走了一条“少分配、低收入”的路。当时的工资是老百姓劳动所得，而且只是创造劳动价值中的较少一部分；退休金也是年轻工作时自己创造的，到退休了才领而已，并非共产党的恩赐。

关于纳税的问题，在中国每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么很多中国老百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单和发票时，很多地方没体现税收，并有意不普及税务知识，使很多老百姓缺乏基本认知。中共目前开征的税种有 18 种之多。如增值税、消费税、企业所得税、个人所得税、契税、城市维护建设税、资源税等等。

以增值税和消费税两大税种为例，如水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）；再如在超市购物，商家给个人的购物小票上，商品单价里也包含增值税。在中国境内，几乎我们日常生活中的每一笔开销，都在纳税。

## ■中共抢走了你腰包里的钱

中共从来都没有恩赐给老百姓财富，相反，它长期以来象吸血鬼一样附在广大中国老百姓身上，想尽办法强占百姓们辛勤创造的社会财富，肆无忌惮地侵吞挥霍纳税人的血汗钱，中共落马官员们曝光出来的贪腐数字之大常常令人瞠目结舌。

老百姓所负担的中共行政机构是世界上最为昂贵的政府。有报告显示，同样创造百万元 GDP，所对应的行政官员数量，中国远超很多国家。中国国民税赋负担世界第二，政府机构行政成本世界第一。

以 2007 年数据为例，纽约主城区，人口 800 万，GDP 约 7200 亿美元，“市领导”6 人；日本大阪，人口 260 万，GDP 约 1700 亿美元，“市领导”6 人；而中国辽宁的铁岭市，人口 300 万，GDP 约 53 亿美元，人口是纽约市约 1/3，基本与大阪持平，GDP 是纽约的 0.7%，大阪的 3%，但“市领导”却有 41 名，是纽约和大阪的 7 倍之多。

在正常社会，比如西方的民主国家，根本不承担政党的活动经费，政党的经费包括竞选完全靠自筹。而中国老百姓却要养活党、政两个班子，党务支出还不公开，或是混在政府机构支出中，完全是暗箱操作。官僚集团结构之庞大臃肿，各种刁难寻租之多，常令企业经营者头疼不已，老百姓曾有顺口溜称其“吃喝嫖赌抽，报销何时休”。

## ■没有共产党，老百姓会有更多的钱

有人担心：“要是共产党倒台了，就没人给我钱了，退休金也没有了。”不妨换个角度想想，全世界大部分国家都没有共产党，难道这些国家都不发退休金了？共产党愚民之深也可见一斑。

五千年以来，中国历史上从来就不曾有共产党，百姓们却可以自由繁衍后代，一代一代的走过来，在清代一度达到世界 GDP 第一，并且演绎了灿烂多姿的传统文化，各类艺术成就之高令人称绝。

中共夺权后，强行垄断各种国家资源，从思想信仰到生育问题，从经营许可到收入分配，全方位钳制人民，使人们形成了“必须依靠中共才能管理国家”的错误观念。

当今世界，绝大多数国家都不是共产党当政，特别是西方民主国家，老百姓的收入反倒比我们要高的多，退休及福利待遇也更好。

据 2007 年的统计显示，仅公款出国考察、公车开支、公款吃喝的“三公”消费，中国的“公仆”们就挥霍了 9000 亿人民币，是同年国家支付卫生事业经费 1800 亿人民币的 5 倍，是中央财政教育支出 1100 亿人民币的 8 倍！

如果中国民众彻底摆脱中共这个吸血鬼，共产党的活动经费、各种开销不再由老百姓承担，那么，即使社会财富的总量没有增加，仅靠节省下来的这些钱财，国库就会更加殷实，百姓的腰包也一定会比共产党当政时更鼓！

■法轮功学员从未损害过他人的利益，从未侵害过他人的权利，从未妨碍过他人的自由，从未干涉过他人的信仰，从未藐视过他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！